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ИНФОРМАЦИЯ

Министерство финансов Луганской Народной Республики (далее – Минфин ЛНР) напоминает юридическим лицам и физическим лицам – предпринимателям, осуществляющим операции с драгоценными металлами                     и драгоценными камнями, а также имеющим в своем распоряжении основные средства, покупные комплектующие изделия, кино-, фоторентгеноматериалы, кабельную продукцию, серебряно-цинковые элементы питания (аккумуляторы), запасные части и другие материальные ценности, в которых содержатся драгоценные металлы (далее – респонденты) о том, что в соответствии с Приказом Государственного комитета статистики Луганской Народной Республики от 21.05.2020 № 65-пр «Об утверждении статистического инструментария для организации Министерством финансов Луганской Народной Республики государственного статистического наблюдения за движением драгоценных металлов и драгоценных камней»  (далее – Приказ) Минфин ЛНР, как  субъект официального статистического учета, осуществляет ведение работ по сбору и разработке статистической отчетности по формам государственного статистического наблюдения за движением драгоценных металлов и драгоценных камней, изделий из них, а также лома и отходов драгоценных металлов.
Данным Приказом определены формы государственного статистического наблюдения (государственной статистической отчетности) и установлены сроки предоставления соответствующей статистической информации респондентами в Минфин ЛНР. 
С данным Приказом можно ознакомиться на официальном сайте Государственного комитета статистики Луганской Народной Республики. 
Перечень респондентов, в отношении которых проводится государственное статистическое наблюдение:
форму № 1-ДМ (годовая) «Отчет об остатках, поступлении и расходе алмазов в инструменте, порошках и пастах» предоставляют юридические лица, 
физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (физические лица – предприниматели),  осуществляющие операции с драгоценными камнями;
форму № 2-ДМ (давальческое сырье) (годовая) «Отчет об остатках, поступлении и расходе драгоценных металлов, полученных для выполнения давальческих заказов» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (физические лица – предприниматели), осуществляющие изготовление изделий, полуфабрикатов, солей и кислот из давальческих драгоценных металлов;
форму № 2-ДМ (полугодовая, годовая) «Отчет об остатках, поступлении и расходе драгоценных металлов и изделий из них» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (физические лица – предприниматели),  осуществляющие операции с драгоценными металлами;
приложение к форме  № 2-ДМ (полугодовая, годовая) «Отчет об остатках, поступлении и сдаче драгоценных металлов в виде лома и отходов для последующей переработки и аффинажа» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (физические лица – предприниматели),  осуществляющие операции с драгоценными металлами и их сдачу в виде лома и отходов;
форму № 4-ДМ (годовая) «Отчет об остатках, поступлении и расходе драгоценных металлов, содержащихся в составе приборов, оборудования и других изделий» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица  (физические лица – предприниматели), имеющих в своем распоряжении основные средства, покупные комплектующие изделия, кино-, фоторентгеноматериалы, кабельную продукцию, серебряно-цинковые элементы питания (аккумуляторы), запасные части и другие материальные ценности, в которых содержатся драгоценные металлы;
форму № 5-ДМ (годовая) «Отчет о поступлении лома и отходов драгоценных металлов и производстве из них аффинированных драгоценных металлов» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица  (физические лица – предприниматели),  осуществляющие аффинаж;
форму № 6-ДМ (полугодовая, годовая) «Отчет об оптовой торговле ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов и/или драгоценных камней» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (физические лица – предприниматели), осуществляющие оптовую торговлю ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов и/или драгоценных камней;
форму № 7-ДМ (полугодовая, годовая) «Отчет о розничной торговле ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов и/или драгоценных камней» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (физические лица – предприниматели), осуществляющие розничную торговлю ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов и/или драгоценных камней;
форму № 8-ДМ (полугодовая, годовая) «Отчет о комиссионной торговле ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов и/или драгоценных камней» предоставляют юридические лица, физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (физические лица – предприниматели), осуществляющие комиссионную торговлю ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов и/или драгоценных камней.
Обращаем особое внимание, предоставление соответствующей статистической отчетности по формам государственного статистического наблюдения в установленные сроки является неукоснительным и обязательным к исполнению всеми, без исключения, респондентами.  
Предоставлять формы государственного статистического наблюдения необходимо в срок не позднее 01.03.2021 по адресу: г. Луганск,                              пл. Героев ВОВ, д. 3а, кабинет № 413.

Телефон для справок (0642) 50-14-11. 



Министр финансов
Луганской Народной Республики						Е.В. Мануйлов
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