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РАЗЪЯСНЕНИЯ
к Правилам ведения специального учета юридических лиц и физических лиц-предпринимателей, осуществляющих операции с драгоценными металлами и драгоценными камнями

Министерство финансов Луганской Народной Республики разъясняет,                          в соответствии с Правилами ведения специального учета юридических лиц                          и физических лиц – предпринимателей, осуществляющих операции                                с драгоценными металлами и драгоценными камнями, утвержденными постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики                                от 15.03.2019 № 145/19 (с изменениями), при изменении сведений, содержащихся в карте специального учета, юридические лица и физические лица – предприниматели в течение 5 рабочих дней представляют                                            в ГУ ЛНР «Пробирная палата ЛНР» заявление в произвольной форме о внесении соответствующих изменений в карту специального учета, подписанное руководителем юридического лица или физическим лицом – предпринимателем, а также карту специального учета, содержащую новые сведения.
Изменения сведений, содержащихся в карте специального учета, могут касаться:
- открытия или закрытия объекта недвижимого имущества нежилого назначения или территориально обособленного подразделения, по адресу которого осуществляется деятельность;
- добавления или исключения видов деятельности, осуществляемых по месту объекта недвижимого имущества нежилого назначения или территориально обособленного подразделения в соответствии с изменением в свидетельстве о государственной регистрации;
- изменения сведений о руководителе юридического лица или физического лица – предпринимателя, учредителях, бенефициарах, их паспортных данных, номеров телефонов, адреса электронной почты;
- получения руководителем юридического лица или физическим лицом – предпринимателем паспортного документа Луганской Народной Республики или другого государства.
При этом, при подаче заявления, подаются оригиналы и заверенные надлежащим образом копии документов, подтверждающие такие изменения.
Порядок подачи документов при внесении изменений в реестр юридических лиц и физических лиц – предпринимателей, осуществляющих операции с драгоценными металлами и драгоценными камнями, аналогичен порядку постановки на специальный учет.
Заявления о внесении изменений в карту специального учета принимаются ежедневно с 10:00 до 12:30 и с 13:30 до 16:00, кроме выходных         по адресу: г. Луганск, ул. Победоносная, 21б (Артемовский район).
Нарушение установленного срока представления заявления о внесении изменений в карту специального учета влечет административную ответственность, предусмотренную частью 2 статьи 15.61 Кодекса Луганской Народной Республики об административных правонарушениях, в виде штрафа в размере от 30 тыс. руб. до 50 тыс. руб. для физических лиц-предпринимателей и от 60 тыс. руб. до 80 тыс. руб. для юридических лиц.


Министр финансов

Луганской Народной Республики                                                      Е.В. Мануйлов
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