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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ

ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

(МИНФИН ЛНР)

ПРИКАЗ

	« 13 »  июля    2021 г.                                                       
	№ 88   


г. Луганск

                                                                 Зарегистрировано в Министерстве юстиции

                                                Луганской Народной Республики

                   13.07.2021 № 332/3993
О внесении изменений в Порядок открытия и ведения
 органами Государственного казначейства Луганской Народной Республики лицевых счетов для учета операций по исполнению
 расходов государственного (местного) бюджета, 
бюджетов государственных внебюджетных фондов 
Луганской Народной Республики

В целях усовершенствования порядка открытия и ведения органами Государственного казначейства Луганской Народной Республики лицевых счетов для учета операций по исполнению расходов государственного (местного) бюджета, бюджетов государственных внебюджетных фондов Луганской Народной Республики, на основании пункта 1 части 1 статьи 93, пункта 8 части 1 статьи 94, статьи 113 Закона Луганской Народной Республики от 25.12.2020 № 236-III «Об основах бюджетного устройства и бюджетного процесса в Луганской Народной Республике» (с изменениями), подпункта 14.2 пункта 14 раздела II, подпункта 19.10 пункта 19 раздела III Положения о Министерстве финансов Луганской Народной Республики, утвержденного постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 30.03.2021 № 246/21, п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Порядок открытия и ведения органами Государственного казначейства Луганской Народной Республики лицевых счетов для учета операций по исполнению расходов государственного (местного) бюджета, бюджетов государственных внебюджетных фондов Луганской Народной Республики, утвержденный приказом Министерства финансов Луганской Народной Республики от 29.03.2021 № 33, зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 31.03.2021 за № 156/3817, далее – Порядок, следующие изменения:
1.1. Абзац восьмой пункта 1.3 раздела I Порядка изложить в следующей редакции:

«лицевой счет, предназначенный для отражения операций получателя бюджетных средств со средствами, поступающими в соответствии с нормативными правовыми актами Луганской Народной Республики, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, в соответствии с заключенным соглашением об осуществлении операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, отделов судебных приставов городских, районных, горрайонных управлений юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики в валюте Луганской Народной Республики (далее – лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств);».
1.2. Абзац девятый пункта 1.3 раздела I Порядка изложить в следующей редакции:

«лицевой счет, предназначенный для отражения операций получателя бюджетных средств со средствами, поступающими в соответствии с  нормативными правовыми актами Луганской Народной Республики, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, в соответствии с заключенным соглашением об осуществлении операций со средствами, поступающими во  временное распоряжение получателя бюджетных средств, отделов судебных приставов городских, районных, горрайонных управлений юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики в иностранной валюте (далее – лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств в иностранной валюте).».
1.3. Абзац шестой пункта 2.10 раздела II Порядка дополнить предложением следующего содержания: 

 «Данное требование не распространяется на лицевые счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств, лицевые счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств в иностранной валюте, открытые отделам судебных приставов городских, районных, горрайонных управлений юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики.».

1.4. Абзац третий подпункта 4.2.4 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:

«в поле «ИНН» получателя ‒ основной государственный регистрационный номер в Едином государственном реестре юридических лиц (далее ‒ ОГРН ЕГРЮЛ) получателя средств;».

1.5. Абзац девятый подпункта 4.2.8 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:

«в поле «ИНН» плательщика указывается значение ОГРН ЕГРЮЛ получателя средств;».

1.6. Абзац тринадцатый подпункта 4.2.8 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:

«в поле «Назначение платежа» перед текстовым указанием назначения платежа в скобках указывается номер бюджетного, денежного обязательства (при наличии), ранее присвоенный органом Госказначейства ЛНР при постановке на учет сведения об обязательстве, возникшего из государственного контракта (договора) и документа–основания, подтверждающего возникновение денежного обязательства, код объекта инвестиционной программы, далее – Инвестиционная программа, (при наличии), далее проставляются в скобках коды бюджетной классификации, соответствующие проводимым кассовым расходам государственного (местного) бюджета и номер лицевого счета получателя средств, открытый ему в органе Госказначейства ЛНР, а также информация, необходимая для осуществления текущего контроля (код источника поступлений целевых средств, при казначейском сопровождении средств, номер, дата государственного контракта (договора), а также документа, подтверждающего возникновение денежного обязательства). Если указанная информация приводит к раскрытию сведений, составляющих государственную тайну, получатель средств заполняет данное поле только в экземплярах платежного поручения, не предназначенных для передачи в Банк;».

1.7. Подпункт 4.2.11 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:
«4.2.11. При оплате денежных обязательств получатель средств представляет в орган Госказначейства ЛНР документы, подтверждающие возникновение у получателя средств денежных обязательств по оплате за поставленные товары (накладная или акт приемки-передачи), выполненные работы, оказанные услуги (акт выполненных работ и оказания услуг, счет), а также необходимые для осуществления текущего контроля установленные законодательством Луганской Народной Республики документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств у получателя средств, за исключением документов, указанных в пункте 6, строках 1, 5–11 пункта 7 графы 3 Перечня документов, на основании которых возникают бюджетные обязательства получателей средств и документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств получателей средств, согласно приложению № 5 к Порядку учета Государственным казначейством Луганской Народной Республики и его территориальными органами бюджетных и денежных обязательств получателей бюджетных средств, утвержденному приказом Министерства финансов Луганской Народной Республики от 30.03.2021 № 35, зарегистрированному в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 31.03.2021 за № 164/3825 (далее – Перечень документов), предоставляемых получателями средств при постановке на учет бюджетных и денежных обязательств, а также документов, указанных в графе 3 Перечня документов:

содержащих сведения, составляющие государственную тайну;

на оплату выполнения оперативно-розыскных мероприятий (специальных расходов);

по осуществлению мер безопасности в отношении потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства;

по командировочным расходам;

по социальным и иным выплатам населению;

по обязательствам по уплате платежей в бюджет (не требующие заключения договора);

на оплату публичных нормативных обязательств по закону, иному нормативному правовому акту Луганской Народной Республики;

на оплату по отдельным нормативным правовым актам; 

связанных с предоставлением бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными предприятиями и учреждениями;

связанных с предоставлением субсидий юридическим лицам (за исключением бюджетных учреждений), физическим лицам–предпринимателям;

связанных с предоставлением межбюджетных трансфертов. 
При оплате денежных обязательств по контрактам (договорам), заключенным в рамках финансирования по государственным (целевым), Инвестиционным программам, получатель средств представляет в орган Госказначейства ЛНР:

справки о стоимости выполненных строительных работ (услуг) и затрат, акты приемки выполненных строительных работ (услуг) и другую первичную документацию по учету работ в капитальном строительстве по утвержденным формам;

документы, подтверждающие возникновение у получателя средств денежных обязательств по оплате, указанные в абзаце первом настоящего подпункта, и иные необходимые документы для осуществления текущего контроля.».
1.8. Подпункт 4.2.12 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:
«4.2.12. В случае предоставления в орган Госказначейства  ЛНР копий документов, указанных в подпункте 4.2.11 пункта 4.2 настоящего Порядка, они должны быть заверены подписью уполномоченного работника получателя средств и скреплены печатью.

Если копии документов содержат более одного листа, то все листы документов должны быть пронумерованы, прошиты, скреплены печатью и заверены подписью уполномоченного работника получателя средств. 

При наличии технической возможности орган Госказначейства ЛНР осуществляет сканирование и хранение копий документов в электронном виде с применением электронной подписи, при отсутствии технической возможности хранение копий документов осуществляется на бумажном носителе и возврату получателю средств не подлежат.

Если в денежном обязательстве получателя средств предусмотрено, что оно подлежит оплате в российских рублях в сумме, эквивалентной определенной сумме в иностранной валюте, орган Госказначейства  ЛНР осуществляет проверку расчета суммы в российских рублях, определенной по установленному Госбанком ЛНР официальному курсу соответствующей валюты на день платежа, если иной курс или иная дата его определения не установлена законом или соглашением сторон.

Авансирование поставки товаров, выполнения работ и оказания услуг в  соответствии с законодательством Луганской Народной Республики производится получателем средств согласно условиям договора.».
1.9. Абзац пятый подпункта 4.2.13 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:

«получателем средств нарушены требования, установленные подпунктами 4.2.8 ‒ 4.2.9 и 4.2.11 пункта 4.2 настоящего Порядка;».
1.10. Абзац девятый подпункта 4.2.13 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить  следующей редакции:

«не указан или неверно указан номер учтенного в органе Госказначейства ЛНР бюджетного (денежного) обязательства получателя средств (при наличии);».

1.11. Абзац десятый подпункта 4.2.13 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:

«наименование, ОГРН ЕГРЮЛ, банковские реквизиты получателя денежных средств, указанные в платежном документе, не соответствуют наименованию, ОГРН ЕГРЮЛ, банковским реквизитам получателя денежных средств, указанным в бюджетном (денежном) обязательстве;».
1.12. Подпункт 4.2.13 пункта 4.2  раздела IV Порядка дополнить новыми абзацами следующего содержания:
«сумма платежного поручения превышает сумму неисполненного денежного обязательства, рассчитанную как разница суммы денежного обязательства (в случае исполнения денежного обязательства многократно – с учетом ранее произведенных выплат по данному денежному обязательству) и суммы ранее произведенного в рамках соответствующего бюджетного обязательства авансового платежа, по которому не подтверждена поставка товара (выполнение работ, оказание услуг), за исключением случаев предусмотренных нормативными правовыми актами Луганской Народной Республики;
не указан или неверно указан код объекта Инвестиционной программы (при наличии).». 
В связи с этим в абзаце пятнадцатом после слова «средств» знак «.» заменить знаком «;».
1.13. Абзац первый пункта 4.2.18 пункта 4.2 раздела IV Порядка изложить в следующей редакции:

«4.2.18. Ежемесячно, не позднее третьего рабочего дня месяца, следующего за отчетным, орган Госказначейства ЛНР осуществляет сверку показателей, учтенных на лицевых счетах получателей средств и лицевых счетах иного получателя средств.».

1.14. Абзац первый пункта 6.1 раздела VI Порядка изложить в следующей редакции:

«6.1. Орган Госказначейства ЛНР не позднее следующего рабочего дня после открытия лицевого счета предоставляет клиенту выписку из соответствующего лицевого счета. При этом содержательная часть выписки из соответствующего лицевого счета не заполняется. Не позднее следующего рабочего дня после подтверждения Банком совершения кассовой операции орган Госказначейства ЛНР выдает клиенту выписки из лицевых счетов по  формам, установленным порядком доведения через органы Государственного казначейства Луганской Народной Республики объемов бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования, и необходимые приложения к ним (далее – выписка) с отметкой органа Госказначейства ЛНР об исполнении на выписке и каждом приложенном к выписке документе. В выписках отражаются операции, осуществленные в процессе исполнения расходов государственного (местного) бюджета за данный операционный день.».
2. Начальнику отдела правовой работы Министерства финансов Луганской Народной Республики обеспечить в установленном порядке предоставление настоящего приказа на государственную регистрацию в Министерство юстиции Луганской Народной Республики.
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его государственной регистрации в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Министр








        Е. В. Мануйлов

Лист согласования прилагается
