Информация
к отчету об исполнении плановых показателей бюджета Луганской Народной Республики за январь – декабрь 2023 года
По итогам работы за январь-декабрь 2023 года объем поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Луганской Народной Республики составил 38 776,3 млн. рублей (108,8 процента от утвержденного на 2023 год  объема доходов). 
Основную долю в налоговых и неналоговых доходах консолидированного бюджета Луганской Народной Республики за январь-декабрь 2023 года составил налог на доходы физических лиц в сумме 22 563,7 млн. рублей, налог на прибыль организаций – 6 022,9 млн. рублей, налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения – 1 081,0 млн. рублей, акцизы – 597,1 млн. рублей.
По итогам исполнения консолидированного бюджета Луганской Народной Республики за январь-декабрь 2023 года расходы профинансированы в сумме 210 669,9 млн. руб. или 91,4 процента к плану, утвержденному на отчетный период. 
В структуре расходов консолидированного бюджета Луганской Народной Республики в отчетном периоде социально-значимые расходы составили 77,4 процента общего объема расходов бюджета, в том числе общий объём фонда оплаты труда – 31,7 процента, социальные выплаты гражданам, расходы Пенсионного фонда и других фондов, прочие выплаты – 45,6 процентов.

Первоочередные расходы составили 43 127,8 млн. руб. или 93,2 процента к плану, утвержденному на отчетный период. 

Расходы на заработную плату работникам бюджетной сферы профинансированы в сумме 66 837,5 млн. руб. или 97,4 процента к плану, утвержденному на отчетный период. За указанный период заявки на финансирование заработной платы Министерством финансов Луганской Народной Республики профинансированы в полном объеме. 

Расходы Пенсионного фонда и других фондов профинансированы в сумме 71 226,0 млн. руб. или на 96,3 процента к плану в соответствии с заявками. В структуре расходов консолидированного бюджета данные расходы занимают основной удельный вес – 33,8 процента. 
